

ДВА ЧАСА ПЕСЕН

Неделя московской эстрады, которая проходит в Калининском театре юных зрителей, началась двумя концертами заслуженного артиста Абхазской АССР Альберта Баяджяна, исполнителя эстрадных песен.

Альберт Баяджян на эстраде одиннадцать лет. В творческом багаже певца много оригинальных песен различных народов мира. Это и румынская «Хай дири дам», английская «Где все цветы...», югославская «Нежная песня», итальянская «Чинчин» и многие другие.

Сольный концерт — трудный концерт. Два часа пения и только пения — не так-то просто для артиста. Но разнообразная, насыщенная программа, высокие вокальные данные А. Баяджяна и хорошее сопровождение эстрадного ансамбля под руководством Леонида Эзова помогли певцу в течение двух часов владеть вниманием зала.

Неделя московской эстрады продолжается. Вчера и сегодня сцена Калининского ТЮЗа предоставлена эстрадному оркестру под управлением Лаци Олах.

В. ГРИГОРЬЕВ.

10 АВГ 1966

«КАЛИНИНСКОГО ПРАВДЫ»

г. Калинин